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FRANCAIS

MANUEL D’UTILISATION

GLF610S24W

Nous vous remercions d’avoir choisi la qualité FAR.

Ce produit a été créé par notre équipe de professionnels
et selon laréglementation européenne envigueur.

Pour une meilleure utilisation de votre nouvel appareil,
nous vous recommandons de lire attentivement ce
manuel d’instructions et de le conserver pour toute
référence ultérieure.
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FRANCAIS

Veillez a respecterimpérativement les mesures de
sécurité décrites dans cette notice afin d’éviter tout
risque d’incendie, de choc électrique ou de blessure
corporelle.

G)NSIGNES DE SECURITE

e Explication des symboles

Icone Type Signification

Risque de blessures graves
ou danger de mort

B>

AVERTISSEMENT

A . RISQUE Risque d’électrocution
D'ELECTROCUTION
Avertissement :
INCENDIE Risque d’incendie /

Matieres inflammables

Risque de blessures

MISE EN GARDE ..
ou de dommages matériels

Informations concernant
l’utilisation correcte de
I"'appareil

IMPORTANT /
REMARQUE

c P
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* Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications
domestiques et analogues telles que :

—des coins-cuisine réservés au personnel dans des
magasins, bureaux et autres environnements
professionnels

—des fermes

—parles clients des hotels, motels et autres
environnements a caractere résidentiel

—des environnements du type chambres d'hotes

—des emplacements prévus pour un usage collectif dans
des immeubles d'habitation.

e L'appareil doit étre raccordé au réseau de distribution
d'eau en utilisant les ensembles de raccordement neufs
fournis avec |'appareil, il convient de ne pas réutiliser
des ensembles de raccordement usagés.

* Les ouvertures de ventilation ne doivent pas étre
obstruées par un tapis.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils (sielles)
sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions
relatives a l'utilisation de |'appareil en toute sécurité
leur ont été données et silesrisques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne doivent pasjouer avec
I’appareil. Le nettoyage et I'entretien parl'usager

ne doivent pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.

FR-3



FRANCAIS

e || convient de maintenir a distance les enfants de moins
de 3 ans, a moins qu'ils ne soient sous une surveillance
continue.

*Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou
des personnes de qualification similaire afin d’éviter un
danger.

* 'appareil est concu pour laver un maximum de 6.0 kg de
vétements secs.

e La pression maximale de I’eau a I’entrée : 1.0 Mpa.
e La pression minimale de '’eau a I’entrée :0.03 Mpa.

e Le changement de certaines pieces de votre appareil
électro-ménager peut entrainer un danger. Assurez-vous
de disposer de toutes les compétences requises et des
outils nécessaires pour effectuer les opérations
d’autoréparation en toute sécurité. Dans le cas contraire,
faitesappela un professionnel agréé.

* En ce quiconcerne les informations pour d'installation,
d'utilisation, de nettoyage, d'entretien, de dépannage
et la mise aurebut de 'appareil, référez-vous au
paragraphe ci-apres de la notice.
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Avis de Sécurité (a respecter impérativement)

Afin d’éviter tout préjudice ou dommage a l'utilisateurou ala
personne et aux biens d’autrui, veillez a respecter les

consignes de sécurité.

[ A\ AVERTISSEMENT ]

\

(Risque de choc électrique.
1. Veuillez utiliser 220V-240V,

plus de 10A avec une prise
dédiée au fil de terre.

2. Lorsdel’insertion et du retrait
du cordon d’alimentation,
veuillez utiliser la fiche, s’il vous
plait. N'utilisez pas de cordon
d’alimentation endommagé.
Lorsque la broche du cordon
d’alimentation est sale, essuyez-
la avec un chiffon sec.

3. N'utilisez pas la main mouillée
pourinsérer ou retirer la fiche.
4. Retirez la fiche lorsque vous
terminez d'utiliser, réparez ou

J

\ hettoyez l'appareil.

(Risque d’incendie et de fuite )
de courant

1. Ne laissez pas le lave-linge a
proximité d’un feu, de
cigarettes allumées, de bougies
ou de matériaux volatils.

2. Ne pas aspergerd’eaule
panneau de commande du lave
-linge.

3. Ne placez pas le lave-linge a
I’extérieur ou dans un endroit
humide.

4. Fixez lapompe devidange et
veillez a ce que I’égout ne soit
pas obstrué.

\. y,

(Risque d’explosion )

1. Ne lavez pas les vétements
tachés de kérosene, d’essence,
de diluant ou de produits
inflammables.

2. Ne pas laver en cas de fuite

kde gaz.

(“En retirant la fiche, la serrure )

peut étre déverrouillée méme
s’ilyabeaucoup d’eaua
I”intérieur. Veuillez donc vérifier
le niveau d’eaua l'intérieur
avant de déverrouiller la porte

\aﬁn d’éviter toute perte inutile.)
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(. A

Risque de température élevée
1. Lorsd’un lavage a haute
température, la vitre de |la
porte se réchauffe. Ne touchez
pas lavitre de la porte, surtout
pas les enfants.

2. Lorsque vous ouvrez la
porte aprés un lavage a haute
température, attendez que la
température redescende a un
niveau sir, puis la porte se
déverrouillera
automatiquement.

\. y,

(°Risque de se blesser A

1.1. Apresavoir déballé votre
appareil, veuillez mettre le
cartond'emballage hors de
portée des enfants.

2. Ne laissez pas les enfants
utiliser le lave-linge ouy
grimper.

3. Fermezla porte apres
utilisation pour éviter que les
enfants ne pénetrentdansle
tambour.

\. J

(-Risque de blessure A
1. Ne placez pas d’objets lourds
sur le dessus du lave-linge.
2.Sivoussouhaitez déplacerle
lave-linge, n'oubliez pas de
demander de l'aide
3.nedemandez pas a des
personnes non
professionnelles de réparer le
lave-linge.

J

(-Risque d’endommagement des)
vétements

1. Ne lavez pas les vétements
imperméables, tels que les
imperméables, les articles en
plumes et les sacs de
couchage.

2. Veuillez laver les vétements
qui peuvent étre lavés. En cas
de doute, veuillez suivre les

\ instructions.
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GESCRIPTION DU PRODUIT

Assurez-vous que toutes les pieces sont incluses dans
I'emballage de I'appareil. Sivous rencontrez un probleme
avec votre appareil ou ses pieces, contactez un centre de
service local ou le magasin vous ayant vendu le produit.

Vue de face

7
o \ 8
3
( Avis: )
1. Lors de la premiére
utilisation, il se peut qu’un
1. Boite a détergent 5.Vanned’arrivée peu d’eau s’écoule. Il s’agit
d’eau résiduelle aprésle
2. Assemblage de la porte 6. Panneau de commande test de performance, ce
3. Cuve de lavage et d’essorage 7. Cable électrique qui est un phénomene
. , . normal.
4. Piedsréglables 8. Armoire 2. Aprés chague utilisation,
.. . veuillez retirer la fiche et
Avis |mportant. fermer le robinet afin
1. 'apparence et les spécifications du produit peuvent étre |d#évitertoutrisque

\d'inondation ou d'incendie)

modifiées sans préavis afin d’améliorer la qualité du produit.
2. 'apparence et les spécifications du produit peuvent varier
en fonction du test d’efficacité énergétique ou du test de
sécurité, etc.
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[ I
Coton Mix
Eco 40-60 Rapide 15' :: o [ o8
oo Rapide 42' 3H 50 Dipariiere | @ "
Couette 20°C 90°C » O || ‘Prélavage g‘:\ Stérilisation
o] | 00 |k T —
Délicat Laine t#y 40°C »
20°C » C ngp-
Vétement bébé - Rincer + Essorer 1000 » © — 1 il
Lavage intensif Rotation 800 » © Hﬁ i |
Vapeur 5 ?Iengyage 400 * 9T vitesse Marche/Arrét Dém;a\rrerfP;use
A.Bouton B. Programme C.Bouton de fonction et d’option
« Distributeur de détergent
Détergent synthétique en
Ul poudre
Détergent liquide Eau de Javel
|, Détergentde prélavage
\&/ Adoucissant

 Accessoires

. . tuyau d’alimentation . capuchons pour boulons
instructions clé de serrage
en eau de transport
~
S
=
Aprés avoir retiré les
Manuel de Raccorderle Retirer les boulons | boulonsde transport,
I'utilisateur robinet de transport fixez les capuchons dans
les trous des boulons.
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mSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Suivez attentivement ces instructions pour garantir
une installation et une utilisation correctes.

Déballage de I'appareil

1. Retirez I'appareil de son emballage.
2. Pourretirer le fond du carton d’emballage, ne faites pas

basculer 'appareil sur sa face avant.
Lorsque vous posez

I"appareil pour retirer le
fond du carton, protégezle
coté de l'appareil et
posez-le avec précaution.
Ne posez jamais l'appareil
sur le dos ou sur le devant.
3. Assurez-vous que I'appareil n’a pas été endommageé pendant
le transport. Vérifiez que vous avez bien recu tous les éléments
indiqués aladerniere page (« Vue d’ensemble du produit »). Si
Sil’appareil a été endommagé, contactez le revendeur et ne
poursuivez pas l’installation.

—— A\ AVERTISSEMENT

«Les matériaux d’emballage (par exemple les films, le
polystyrene) peuvent étre dangereux pour les enfants.

*llyaunrisque de suffocation | Conservez tous les emballages
hors de portée des enfants.
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Transporter I’appareil

Inclinez I’'appareil vers I'arriere. Une personne se
tient derriere I'appareil et tient la partie saillante
en haut, tandis que I'autre personne tient le bas
de l'appareil a I'avant.

A\ AVERTISSEMENT

*Ne le faites pas seul.

*Pour éviter les blessures ou les tensions, portez des gants de
protection lorsque vous soulevez ou transportez I'appareil.

eLorsque vous déplacez I'appareil, ne laissez pas |I'avant de
I"appareil entrer en contact avec le chassis du chariot.

*Veilleza ce que latempérature des endroits ou le lave-linge
estinstallé ou placé soit supérieure a 0°C ou placez-le a
I’extérieur.

*Placez le lave-linge correctement, conformément aux
normes et réglementations en vigueur.

*Veilleza ce que la base du lave-linge soit ventilée lorsqu’il
est placé surun solrecouvert de moquette.

*llyatropde nuisibles dans les villages. Veuillez garder les
environs propres car lesdommages causés par les cafards ou

\_autres nuisibles ne sont pas couverts par la garantie. )

Boulon de transport
Lesrondelles sont installées avec le boulon de transport pour
éviter lesdommages internes pendant le transport.
Retirer les boulons de transport
1. Afind’éviter tout dommage interne pendant le transport,
4 boulons sont installés. Avant d’utiliser la rondelle,
démontez le boulon (voir tableau 1).
e Silesboulons ne sont pas démontés, des vibrations
violentes, des bruits et des problemes se produiront.
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2. Utilisez la clé jointe pour desserrer les 4 boulons (voir
tableau 2).
3. Tournez légerement le caoutchouc du boulon, puis retirez
les boulons, gardez les boulons etlaclé a portée de main
(voir tableau 3).
« Les boulons doivent étre remontés sil'appareil doit de
nouveau étre transporté.
4. Utiliser les capuchons fournis pour sceller les trous de vis
(voir tableau 4).

voir tableau 1 voir tableau 3

g

Zﬁ Avis:
ne démontez
pas le dispositif]
de fixation du
tuyau

d'évacuation.

le bouchon
du boulon
detrans

. | portation

AR

Positionnement de lI'appareil

Réglage horizontal:

* langle d’inclinaison doit étre inférieur a
1 degré.

Prise de courant

* Ladistance entre nimporte quel coté du
lave-linge et la prise électrique doit étre inférieure a
1,5 metre.

« Ne pas utiliser trop d’appareils électriques sur

une méme prise.

A u d'évacuation

Cuve de lavage
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Nettoyage de I’environnement FRANCAIS
|| est nécessaire de nettoyer le mur, la porte et le sol.
e Installez le lave-linge sur un sol dur et stable avec un siphon de
sol plutot que sur une couverture souple ou un plancher en bois.
«Ne mettez pas de vétements sales ou d’autres objets sur le
couvercle du lave-linge, car cela pourrait nuire a son
fonctionnement normal.

A\ AVERTISSEMENT
/-_L'appareil ne doit pas étre installé dans une salle de bain \

ou dans des pieces tres humides ainsi que dans des pieces
contenant des gaz explosifs ou caustiques.

° N'installez'pas I'appareil alalumiere directe du soleil, afin
d'éviter que le plastique ou les composants ne soient
endommagés et neréduisentladurée de vie de votre
I'appareil.

* N'installez pas |'appareil dans des endroits ou les
températures peuvent descendre en dessous de zéro. Les
tuyaux gelés peuvent éclater ou se fendre. La fiabilité de
l'unité de commande électronique peut étre altérée a
des températuresinférieures au point de congélation.

e Gardez l'appareilal'écart du feu ou des sources de
chaleur.

e N'utilisez pas le panneau de cablage ou quelque chose de
ce genre.

* Sileslignes électriques sont endommageées, veuillez
contacter des professionnels pour les réparer.

* Apres 'utilisation du lave-linge, débranchez la fiche et
fermezle robinet.

e Branchez le lave-linge sur une fiche de terre conformément
aux principes de cablage.

e Lesouvertures d'aération ne doivent pas étre obstruées
par un tapis.

\- L'appareil n'est pas concu pour étre encastré. /
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Raccordement a I’alimentation en eau

Les lave-linges doivent étre raccordés a l’arrivée d’eau.
Veuillez utiliser la nouvelle tuyauterie jointe plutét que
I’ancienne.

Afin de garantir la qualité, des tests d’injection d’eau sont
effectués avant que le lave-linge ne quitte I'usine. Il est
doncnormal qu’ilyaitdel’eau al’intérieur de la cuve, des
joints de la porte et du panneau de la porte.

) ., , Utiliser le robinet standard
Raccordement de l’arrivée d’eau _
robinet standard

1. La pressionde l’eau d’alimentation
doit étre comprise entre 30kPa et robinet plus '°
1000kPa. robinet carré _
2. N’abimez pas le filetage de la vis lorsque
vous raccordez les tuyaux d’arrivée d’eau
auxvannes.

3. Veuillez installer un équipement de chute
sila pression de l’eau d’alimentation dépasse e
1 O O O k P a . joint en caoutchouc

e Deux joints sont fournis dans les connecteurs des
deux extrémités du tuyau pour éviter les fuites d’eau.
 Quvrezlerobinet et vérifiez siles connecteurs fuient.
« Vérifiezrégulierement les tuyaux. Remplacez-les si
nécessaire.

« Veillez a ce que les tuyaux ne soient pas endommagés
etacequ’ilsnes’emmeélent paslesuns auxautres.
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Le raccordement des tuyaux d’arrivée et des robinets

Vérifiez les joints en caoutchouc des deux cotés ' 2 Raccordez les tuyaux d’alimentation en eau aux robinets en
du tuyau ! les serrant fermement a la main, puis en les serrant encore
-insérez un joint en caoutchouc dans les raccords ! de 2/3 de tour a l'aide d’une pince.

filetés de chaque tuyau pour éviter les fuites ! -Raccorder le tuyau bleu au robinet d’eau.

Joint en caoutchouc

N
T

!:j[f

—

<

|

— A\ AVERTISSEMENT

Tuyau d’eau
(Vers l'arrivée d’eau du « Ne pas trop serrer. Vous risqueriez d'endommager
lave-linge) t I'accouplement

3 Apres avoir raccordé le tuyau d’arrivée aux
robinets d’eau, ouvrez les robinets d’eau pour
éliminer les substances étrangeres (saleté, sable
ou sciure) dans les conduites d’eau. Laissez
I'eau s’écouler dans un seau et vérifiez la
température de l'eau.

4 Raccordez fermement les tuyaux a l'arrivée d’eau ala
main, puis serrez-les encore de 2/3 de tour a I'aide
d’une pince.

Arrivée d'eau

o ™ n
B‘*‘Tt‘“\‘.

— A\ AVERTISSEMENT -

*Ne pas trop serrer les tuyaux. Un serrage excessif
peut endommager les vannes et provoquer des fuites
et des dégats matériels.

— :"

5 Vérifiez I'absence de fuites en ouvrant les robinets. En cas de fuite d’eau, vérifiez a nouveau les étapes 1 a 4.

« Celave-linge est concu pour un usage domestique, il ne
doit pas étre installé sur un bateau, un camion ou un avion.

e Veuillez fermerlerobinet d’arrét en cas d’inutilisation
prolongée. (par exemple, pendant les vacances).

« Veuillezretirer la fiche et annuler la fonction de
verrouillage de la porte pour éviter qu’un enfant ne
s’enferme a l’intérieur.

e Les matériaux d’emballage (film, mousse, etc.) peuvent
nuire a la sécurité de I’enfant et provoquer une asphyxie !
Attention:

METTEZ TOUS LES MATERIAUX D’EMBALLAGE HORS DE
PORTEE DES ENFANTS.
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Installation sécurisée du tuyau d’évacuation

—— A\ AVERTISSEMENT .

« Ne pliez pas et n’étirez pas le tuyau de vidange.

* Positionner correctement le tuyau de vidange, sinon des
fuites d’eau risquent de 'endommager.

— _

Installer le tuyau d’évacuation

* Fixez le tuyau d’évacuation a l’'aide d’une corde de levage.

« Afin d’atténuer les dommages causés par la fuite vers le sol,
placez correctement le tuyau d’évacuation.

« Afin d’éviter lessiphons, la hauteur du tuyau d’évacuation
doit étre comprise entre 0,85 met 1,25 m. En outre,
I'extrémité du tuyau ne doit pas étre placée dans l'eau.

e Sile tuyau d’évacuation est trop long, il ne faut pas le forcer
a s’insérer dansla machine a laver, ce qui provoquerait un
bruitanormal.

(Veuillez consulter le croquis de la page suivante)

85cm

r
Min
a

?}\ | _ - faisceaude
™ 4 bles

Max. 125cm

‘-]‘_JC- -Cmflavage
—— ﬁ»#! -!- SGT;.L?ﬂ'de_.'I

Instructions pour l’installation du tuyau

* Réglage Horizontal
Pour éviter le bruit et les vibrations, réglez le niveau de |la
machine a laver.
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*le placer de préférence dansl’angle de la piéce.
Sile sol n’est pas plat, ajustez les goupilles
d’alignement. Ne mettez pas de pieces de bois
ou autres, assurez-vous que les quatre goupilles
d’alignement touchent le sol fermement, et que la
machine est completement a niveau.

* Ajustez les pieds réglables
Ajustez les pieds réglables pour vous
assurer que le lave-linge est équilibré et &J/
gu’il peut étre placé sur le sol de maniere
stable. Une fois le réglage effectué, vissez E
le contre-écrou pour garantir I’équilibre.
Ne pas placer le lave-linge sur une plate-
forme plus haute que le sol, afin d’éviter =Y
que le lave-linge ne tombe a cause d’autres &1/

accidents.

-—

%m&k

«Vérification de la diagonale
En appliquant une force vers le bas sur la diagonale du
lave-linge, celui-ci ne doit pas trembler. (Les deux
diagonales doivent étre vérifiées, si le lave-linge tremble,
il faut réajuster le pied réglable).

—— A\ AVERTISSEMENT N

eLes écrous de blocage des quatre pieds doivent étre vissés
fermement contre le boitier.
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Raccordement électrique

Cet appareil doit étre mis a laterre. En cas de dysfonctionnement ou de
panne, la mise alaterreréduiralerisque de choc électrique en
fournissant un chemin de moindre résistance au courant électrique.
Cet appareil est équipé d’un cordon muni d’'un conducteur de mise a la
terre et d’une fiche de mise ala terre.

La fiche doit étre branchée dans une prise de courant appropriée,
installée et mise a laterre conformément a tous les codes et
reglements locaux.

A\ AVERTISSEMENT

@appareildoit étrerelié alaterre. Encasde \
dysfonctionnement ou de panne, la mise a la terre réduit le
risque de choc électrique en fournissant au courant
électrique un chemin de moindre résistance. Cet appareil
est équipé d’une fiche de mise a la terre. La fiche doit étre
branchée sur une prise appropriée installée et mise ala
terre conformément aux codes et reglements locaux.

* Leraccordementincorrect du conducteur munid’un
dispositif de mise a la terre peut entrainer lerisque de choc
électrique. Consultez un électricien qualifié ou le personnel
de service apres-vente si vous n’étes pas certain que
I"appareil est correctementrelié alaterre. Ne modifiez pas
la fiche fournie avec I'appareil si elle ne correspond pasala
prise. Faites installer une prise correcte par un électricien
qualifié.

e Lafiche doit demeurer facilement accessible apres
I'installation de I'appareil.

* Durant |'installation, assurez-vous que le cable
d'alimentation ne soit pas endommagé, plié ou coincé.

* Ne pas connecter |'appareil al’'alimentation secteur a
\ I’aide d’une rallonge. }
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Méthodes de Verrouillage et déverrouillage de la porte

«VERROUILLAGE DE LA PORTE
Apres lamise en service, la porte se verrouille
automatiquement et le voyant/lI'image « VERROUILLAGE
DE LA PORTE » s’allume sur le panneau.

Déverrouillage de la porte

*Lorsque le voyant/l'image « VERROUILLAGE DE LA PORTE
» s’allume, appuyez sur « Démarrer/Pause» le tambour de
LAVAGE/ESSORAGE s’arréte de fonctionner. Attendez
environ 2 minutes, le verrouillage de la porte sera
automatiquement supprimé.

«La mousse déborde sila porte est ouverte pendant le
fonctionnement, veuillez attraper la mousse avec une
serviette.

*Silatempérature est trop élevée, la porte ne peut pas étre
ouverte pendant le fonctionnement.

«Sile niveau d’eau est trop élevé, la porte ne peut pas étre
ouverte pendant le fonctionnement.
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INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Avant de charger votre premiere charge de linge
Votre nouvel appareil a été testé avant de quitter 'usine. Ce
processus implique I’exécution de plusieurs cycles de lavage.
Par conséquent, une petite quantité d’eau peut rester dans la
cuve et le systeme d’évacuation. Exécutez un cycle de
nettoyage du tambour sanslinge et sans détergent pour
nettoyer le systeme avant de charger votre premiere charge
de linge.

Démarrage Rapide

1. Avant Lavage

By

Détergent synthétique en
poudre

Détergent liquide Eau de
Javel

Détergent de prélavage

Brancher Ouvrirle Charger Fermerla Ajouter du
robinet porte détergent
2. Lavage
1 %ol oa 2
/ \ 3H » O Dpepartdifrers e @ o moes
90°C » *Prélavage % swisaton .
e O | K Ml
20°C » T?gf- o -
weo| ] O] Lo
400 » Vilessff.k.:\QT\‘-\_l Marche.fAr;ét Démarrer/Pause
™\
Sélectionner Sélectionner la fonction ou Démarrer
Programme la valeur par défaut

3. Apres Lavage

Lorsque le programme se termine, il émet un signal sonore.
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Préparation dulinge

« Veuillez vérifier les étiquettes et les explications relatives
a l'utilisation de la lessive avant le lavage. Utilisez un

détergent non moussant ou moins moussant adapté au lavage
en machine.

« Avant de mettre un vétement ou autre article au lave-linge,
veuillez consulter I’étiquette d’entretien correspondante

pour connaitre les conditions de lavage et la température
maximale a respecter.

RN
@

Vérifiez I'étiquette Sortez les articles Nouez les longues bandes,
des poches les fermetures a glissiére
ou les boutons

Mettez les petits Retournez les tissus Séparez les vétements
vétements dansla a poilslongs ou de textures différentes
taie d’oreiller faciles a boucler.

— A\ AVERTISSEMENT

N
e Le lavage d’un seul vétement peut facilement provoquer une

grande excentricité et donner l’alerte en raison d’un grand
déséquilibre. Il est donc conseillé d’ajouter un ou deux autres
vétements a laver ensemble afin que I’égouttage se fasse en
douceur.
* Ne pas laver les vétements en contact avec du kérosene, de
L I’essence, de I'alcool ou d’autres produits inflammables.
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Sélection et ajout de détergent

/Détergentsynthéﬁque N 7\ ( Détergent de prélavage I y\

en poudre

® Siles vétements sont trop sales,

utilisez un détergent modéré
apres avoir sélectionné la fonction
de prélavage.

® Dissolvez le détergent (par
exemple les morceaux de
savon) avant de le mettre
dans la boite a détergent.

Détergent liquide Eau

de Javel \ﬂ/

® Utilisez un détergent moins
moussant.

e Utilisez deux fois de I’eau pour
diluer le détergent concentré
avant de le mettre dans le bac

\é détergent. /

Adoucissant \‘8@/

e Mettez de I'adoucissant avantle
lavage, qui se déversera
automatiqguement dansle tambour /_AAVERTISSEMENT

lors du dernier lavage. e Utilisez un détergent spécial.

® Lorsque vous utilisez de I'adoucissant e N’utilisez pas trop de détergent, car cela entrainerait une
concent.rfé, diluez-le avec de I'eau trop grande quantité de mousse et nuirait a la qualité du
approprice, lavage ou provoquerait un dysfonctionnement.

0\Ne pas dépasser la marque MAX. / e Sélectionnez le détergent en fonction de la variété des
vétements, de la couleur, de latempérature de I'eau et
du niveau de contamination.
e Utilisez un détergent modéré pour obtenir un effet de
lavage et protéger I’environnement.
N J

Recommandation sur l'utilisation des détergents aux différentes
températures

e Pour le lavage du linge blanc trés sale, nous recommandons d’utiliser des programmes
en cotona 60°Cou plus etune lessive normale (puissante) contenant des agents de
blanchiment qui, a des températures moyennes/hautes, donnent d’excellents résultats.

® Pour les lavages entre 40°C et 60°C, le type de détergent utilisé doit étre adapté au type
de tissu et au degré de salissure.
Les poudres normales conviennent aux tissus « blancs » ou de couleur résistante tres
sales, tandis que les détergents liquides ou les poudres « protectrices de couleur »
conviennent aux tissus de couleur peu sales.

® Pour les lavages a des températures inférieures a 40°C, nous recommandons |'utilisation

de détergents liquides ou de détergents spécifiquement étiquetés comme convenant
aux lavages a basse température.
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Panneau de Controle

Coton Mix
Eco 40-60 Rapide 15' 9 #:0 o8B
BH = O P
Spcrts Rapide 42 ot b - Prélavage| &5\ Netoyage tambour
3H » Ol pepart differe ‘@
Couette 20°C 90°C » O | ‘Prélavage 3 steriisation
60°C » O i Appuyez et maintenez 3 secondes
4 &) >* pour la fonction correspondante
Délicat Laine t# 40°C » Ol ) '
20°C » O Temp.
Vétement bébé Rincer + Essorer 1000 » ¢ *© ——I '
Lavage intensif Essorer 800 » ¢ _ O | . >l
Vapeur 3 Nettoyage 400 = Vitesse Marche/Arrét  Démarrer/Pause

tambour

L'image montrée ici est uniguement indicative. Le produit réel que vous recevez peut étre différent.

1.Bouton Marche/Arrét

e Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre I'appareil.

e Lorsque la procédure est terminée, appuyez sur Marche/Arrét
pour couper l'alimentation.

2.Bouton Démarrer/Pause

* Appuyez sur ce bouton pour démarrer l'appareil

e Appuyez sur ce bouton pour faire une pause pendant 'opération,
puis appuyez a nouveau pour continuer.

3.Bouton Départ différé
e Lorsque lafonction « Départ différé » est utilisée pour le lavage,

le délai est de 3 heures, 6 heures, 9 heures, 12(3+9) heures, 15(6+9)
heures, 18(3+6+9) heures.
* Pour annuler la fonction de départ différé, appuyez sur le bouton «
Départ différé » .
e Ladurée du Départ différé correspond ala période entre le début
etlafindulavage.
e Vous devez utiliser la fonction de Départ différé aprés avoir
sélectionné le programme et avant d’appuyer sur le bouton

« Démarrer Pause ».

4.Lampe de Prélavage

* Silelinge est trop sale, vous pouvez choisir ce programme avant le
lavage.

e Appuyez sur « Départ différé » pendant plus de 3 secondes pour
Marche/Arrét la fonction de prélavage.
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5.Bouton"Temp."
e Lorsque vous appuyez sur le bouton d’alimentation pour démarrer
la machine et sélectionner le programme, vous pouvez choisir la
température de I’eau en fonction de la matiere du linge.

6. Voyant de sécurité enfant

e Appuyez sur ce bouton pour empécher les enfants d’utiliser le
lave-linge.

e Lorsque la sécurité enfant est activée, les autres boutons sont
inaccessibles, a I’exception du bouton « Marche/Arrét ».

e Appuyez sur « Temp. » pendant plus de 3 secondes pour
activer/désactiver la fonction de verrouillage des enfants.

7.Bouton de Vitesse

e Lorsque vous appuyez sur le bouton d’alimentation pour démarrer
la machine et sélectionner le programme, vous pouvez choisir
différentes vitesses d’essorage.

8. Bouton de Programmation
e Sélectionnezle programme en fonction de la variété et du degré de
salissure de votre linge.

9. Indicateur d’Etat

« @ Verrouillage de la porte: Cette icone indique I’état d’ouverture et
de fermeture de la serrure de la porte.

e ® Sécurité Enfant: L'icone en haut a gauche permet de contréler
l'ouverture et la fermeture de la sécurité enfant, le co6té droit affiche
I’état de fermeture de la sécurité enfant.
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Sélection des programmes de lavages

Introduction du Programme Coton

Ce programme convient aux vétements moyennement ou peu sales
comme le coton, la literie, les sous-vétements, les serviettes et les
chemises, etc...

Introduction du Programme Eco
Pour laver les vétements qui ne sont pas trop sales, ce qui permet
d’économiser du temps et de I’eau.

Introduction du Programme Sports

Utilisé pour laver les vétements de sport, il permet de laver la sueur et
la saleté sur les vétements.

Introduction du Programme Couette
Utilisé pour laver les vétements lourds, tels que les manteaux, les
grandes serviettes, etc.

Introduction du Programme Délicat
Lavage des vétements en gaze de coton, des sous-vétements en soie.

Introduction du Programme Vétement bébé
Utilisé pour laver les vétements de bébé afin de les rendre plus propres.

Introduction du Programme Lavage intensif

Le programme Lavage intensif réduit le processus de lavage en
augmentant la fréquence des battements et en réduisant le temps
du lavage, ce qui raccourcit le temps de lavage d’environ 30 % et
permet d’optimiser l'utilisation de |'efficacité.

Introduction du Programme Vapeur

La fonction vapeur est activée pour chauffer I’intérieur du tambour,
ce quiaméliore les performances de lavage et réduit la saleté.
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Introduction du Programme Mix

Cette fonction peut étre utilisée pour laver des vétements mixtes
comme le coton, le synthétique et ainsi de suite (veuillez ne pas
laver les vétements mixtes qui déteignent facilement).

Introduction du Programme Rapide 15'

Pour laver les vétements qui sont changés fréquemment, les
vétements pas trop sales et les vétements fins.

Introduction du Programme Rapide 42'

Pour laver les vétements qui sont changés fréequemment, les
vétements pas trop sales et les vétements fins.

20°C
Lavage des taches mineures

Introduction du Programme Laine
Pour laver les tissus en laine portant la mention « lavable en machine ».

Introduction du Programme Rincer + Essorer
La machine ne lave pas, maisrince et essore.

Introduction du Programme Essorer
La machine ne lave pas et nerince pas, elle essore seulement

Introduction du Programme Nettoyage tambour
Nettoyez brievement la cuve intérieur du lave-linge. Ne mettez
pas de vétements dedans.
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Variétés de fonctions

FRANCAIS

Fonction Description
Déclaration | Afind’éviter que les enfants ne se jouent d’eux
Sécurité Configuration| Pendantle fonctionnement, appuyez sur Temp.
Enfant pour pendant plus de 3 secondes, veuillez
supprimer débrancher et ou appuyez sur Temp. pour
supprimer la Sécurité Enfant.
Verouillage Lorsque I'opération est terminée, sile niveau
Intellectuel - | Déclaration | d’eau est plus élevé, la pompe de vidange se
elimination met en marche pour évacuer I'eau jusqu’au
niveau de la serrure ouverte et s’arréter.
Compensation Lorsque l'alimentation est rétablie apresla
delacoupure | Déclaration | mise hors tension, le programme reprendrala ou
de courant il s'était arrété.
Verrouillage Apres sélection de la procédure, la porte se
automatique | péclaration | verrouille automatiquement ; 2 minutes apreés
de la porte lafinde l'opération, le verrou est retiré.
Dégagement Déclarati Pour éliminer les déchets et les germes,
du tambour eclaration | yeuillez stériliser et nettoyer le tambour.

Lavage des vétements

1. Préparatifs:
°* Ouvrezlaporte, mettez les vétements et fermez la porte.

e Sortezla boite a détergent, ajoutez du détergent et refermez la

boite.

e Raccordez lestuyaux d’arrivée et assurez-vous que le robinet est
ouvert.
2. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét
3. Les programmes peuvent étre sélectionnés en fonction des besoins
4.Selon les besoins, appuyez sur le bouton correspondant pour régler
latempérature de I’eau, le temps de ringcage, la vitesse d’essorage, le
délai et le mode de lavage.
5. Appuyez sur le bouton Démarrer /Pause et commencez a laver.
6. Lorsque toutes les opérations sont terminées, 'lappareil émet un
signal sonore.

e Ouvrezla porte poursortirlelinge.

* Débranchez et fermezlerobinet d’arrét.
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Changement de programme

Lorsque le lave-linge fonctionne, si vous souhaitez modifier
son réglage, appuyez sur le bouton Démarrer/pause pour
arréter temporairement le fonctionnement, puis choisissez
le programme dont vous avez besoin.

Annulation d’un programme en cours, si nécessaire
Appuyez sur le bouton « Marche/Arrét» pour éteindre
I"appareil,jusqu’a ce que le lave-linge s’arréte.

/_A AVERTISSEMENT

*Le hublot peut étre tres chaud pendant le fonctionnement.
Maintenez les enfants et lesanimauxal'écart de la machine
pendant son fonctionnement.

*Veuillez vérifier sil'eau présente a l'intérieur du tambour a
été vidangée avant d'ouvrir sa porte. N'ouvrez pas la porte
sivous voyez qu'ilreste de l'eau al'intérieur.

*Ne fermez pas la porte avec une force excessive. Si la porte
s'avere difficile a fermer, vérifiez que le tambour ne soit pas
trop chargé et que le linge soit bien réparti.

*Une fois le lave-linge en marche, attendez que la température
baisse avant d’ouvrir la porte.

\ J

FR-27



Introduction des Programmes de Lavage

Programme

Température(’C)

Vitesse d’Essorage

(Marche/Min.)

Charge maximale

Temps(m) (ke)

Coton 40(froid,20,60,90) |  800(0,400,1000) 75 6
Eco 40-60 | 40(froid,20,60) 1000(0,400,800) 198 6
Sports froid(20,40) 800(0,400) 44 4
Couette | 40(froid,20,60) 800(0,400,1000) 88 2
Délicat 20(froid,40) 800(0,400) 48 2
Véézg‘:nt 60(40,90) 800(0,400,1000) 142 3
iﬁ‘éﬁgﬁ 20(froid,40,60) 800(0,400,1000) 39 2
Vapeur 3 | 60(froid,20,40,90) |  800(0,400,1000) 165 2
Mix froid(20,40) 800(0,400) 76 4
Rapide 15' | froid(20,40) 800(0,400) 15 2
Rapide 42 | 40(froid,20) 800(0,400) 42 2
20°C 20 1000(0,400,800) 63 2
Laine t#) | 40(froid/20) 800(0,400) 47 2
Rincer+ | 800(0,400,1000) 16 6
Essorer
N R e — 800(0,400,1000) 10 6
ﬂggﬁxigF 60(90) 800 75
Remarques:

FRANCAIS

1. Laconsommation de temps varie en fonction de la pression

de I’eau, de lavariété de linge, de la quantité et de la
température de l'eau.

2. Ladifférence entre le temps affiché al’écran et le temps
réel de consommation est possible.
3.Silavitesse est trop faible, I'effet de lavage sera médiocre,
veuillezaugmenter le temps derincage.

4. lLes parametres varient en fonction des modeles.

5. Lorsque la procédure par défaut concue par |'utilisateur

est une procédure énergétique, le temps de lavage est

automatiquement augmenté.
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(M \MPORTANT / REMARQUE N

e Le programme éco 40-60 convient au lavage du linge en
coton normalement sale déclaré lavable a 40 °Cou 60 °C
lors d’un méme cycle. Ce programme est utilisé pour tester
la conformité de l'appareil a lalégislation de I’lUE en matiere
d’éco-conception.

* Les programmes les plus efficaces en termes de
consommation d’énergie sont en général ceux qui utilisent
une température plus basse et durent plus longtemps.

e Charger l'appareil ménager au maximum de la capacité
mentionnée par le fabricant pour chaque programme
contribue a économiserde |I’énergie et de l’eau.

*Le bruit et le taux d’humidité résiduelle sont influencés par
la vitesse d’essorage : plus la vitesse d’essorage est élevée
lors de la phase d’essorage, plus le bruit est élevé et plus le
taux d’humidité résiduelle est faible.

* Les valeurs données pour les programmes autres que le
programme «eco 40-60» sont purement indicatives.
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Note sur le nouveau mode d’affichage spécial

1.Compteur d'usage

Une fois que le lave-linge est entré en mode de
fonctionnement (choisissez I'un des modes), appuyez
longuement sur [«Bouton de température» + «Bouton

de réservation»] pendant environ trois secondes pour
entrer dansle mode de visualisation des données,

observez les clighotements du « voyant de température »
pour vérifier le nombre de fois que le lave-linge a été utilisé.

2.Régles de clignotement

Les quatre « voyant de température » sont [20°C], [40°C],
[60°C] et [90°C]. Dont [20°C] pour le chiffre des unités,
[40 °C] pour le chiffre des dizaines, [60 °C] pour le chiffre
des centaines, [90 °C] pour le chiffre des milliers.
Lorsqu’il clignote, il le fait de maniere séquentielle, du
chiffre le plus élevé au chiffre le plus bas, et apres avoir
effectué un cycle d’affichage clignotant, il y aura un
intervalle d’environ trois secondes entre les deux, puis

le processus de clighotement sera répété a nouveau.

(Ce processus se répete tant que le mode de visualisation
des données n’est pas quitté).
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Exemple:

*Sile lave-linge est utilisé 7 fois, seul le voyant de
température [20°C] clignote rapidement 7 fois, puis

le processus se répete apres unintervalle de 3 secondes;
*Sile lave-linge est utilisé 25 fois, le voyant de température
[40°C] clignote d’abord rapidement 2 fois puis s'éteint,
suivi du voyant de température [20°C] qui clignote
rapidement 5 fois puis s'éteint, et ce processus de
clignotement se répete apres unintervalle de 3
secondes;

*Sile lave-linge est utilisé 369 fois, alors le voyant de
température [60°C] clignote rapidement 3 fois puis
s’éteint, en méme temps le voyant de température
[40°C] clignote rapidement 6 fois puis s’éteint, suivi du
voyant de température [20°C] qui clignote rapidement 9
fois puis s’éteint, et le processus se répete apres un
intervalle de 3 secondes.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Maintenez I’'appareil propre afin de maintenir ses performances
et de préserver sa durée de vie.

—— A\ AVERTISSEMENT
e Avantde commencer l'entretien, débranchez

I'appareil et fermez le robinet.
N ( )

4 Corps du lave-linge

Apres le lavage, nettoyez-le avec un
chiffon doux. En cas de forte
contamination, utilisez un détergent
ou un savon approprié.

e Ne pas arroser directement.

e Ne pas utiliser de poudre a mastiquer,

Nettoyage de la Boite a
Détergent
Nettoyez régulierement la boite
a détergent. Retirez-la et lavez-
laal’eauclaire, puis remettez-

d’essence diluée ou d’alcool pour nettoyer laen place.
\Ie corpsde lamachine. . D Pousser vers
le bas
4 A
Joint d’étanchéité de la Porte Tirer vers y
Aprés le lavage, enlevez les salissures, les @ |’extérieur'

déchets de papier, etc. Si des matieres
étrangeres sont présentes, enlevez-les.

N VAN J
Nettoyage du raccordement du tuyau d'arrivée d'eau
(Suggestion: une fois/semestre) ﬁ

Sides déchets s"accumulent, cela influencera la

vitesse d’arrivée de I'eau.

1. Retirez le tuyau souple du c6té de la piece de
raccordement.

2. Retirez le raccord fileté en suivant la fleche indiquée.
3. Lavez l'intérieur du raccord fileté.

4. Installez le dispositif de nettoyage du raccord fileté avec le tuyau
d’arrivée souple.

Dégagement du robinet d’arrivée d’eau
(Suggestion: une fois/semestre)

1. Retirez le tuyau souple du c6té de la machine
a laver

2. Retirez lefilet filtrant de la vanne d’eau. vanne d’arrivée
3. Nettoyez le filet filtrant a I’'aide d’une brosse a dents. gean

4. Installez le tuyau d’arrivée d’eau souple.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Lorsque le lave-linge est gelé

1. Couvrezlerobinet d’arrét et le raccord universel avec une serviette
chaude.

2. Retirez le tuyau d’arrivée et mettez-le dans de I’eau a 50 degrés.

3. Versez dans le tambour environ 2 a 3 litres d’eau a 50 degrés.
4.Raccordez le tuyau d’arrivée, ouvrez le robinet d’arrét et mettez le
lave-linge en marche, vérifiez que I’arrivée et la sortie d’eau sont normales.

b.Retirez le tuyau d'arrivée ¢, Verser dans le tambour environ
etleplacerdansdeleaua 2 33litres d’eaua 50 degrés.
50 degrés.

a. Robinet

Tuyau d’arrivée

Nettoyage du filtre de la pompe de vidange
(Suggestion: une fois par mois)
1. Appuyez sur I'attache de la pompe aprés lavidange et la mise hors
tension, ouvrez le couvercle du filtre de la pompe a eau.
(Attention: sil’eau est chaude a l’intérieur, attendez qu'elle soit froide).
2. Retirez le filtre dans le sensinverse des aiguilles d’'une montre.
3. Lavez lefiltre.
4. Réinserez le filtre, serrez-le dans le sens des aiguilles d’'une montre
etresserrez le couvercle.
Attention: a. Bien serrer le filtre pour éviter les fuites.
b. Ne pas nettoyer pendant le fonctionnement.

Nettoyage du Tambour (Suggestion: une fois/mois)

Aprés un certain temps d’utilisation, des saletés peuvent apparaitre.
Vous pouvez nettoyer l'intérieur et 'extérieur du tambour en
appliqguant la procédure de nettoyage du tambour.

Attention: ne mettez pas de chiffons ni de détergent

lorsque vous nettoyez le tambour.
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Sivous rencontrez un probleme avec votre appareil,
consultez tout d'abord le tableau suivant pour essayer
de résoudre le probleme.

FRANCAIS

Conditions normales

Probléme

Cause

solution

La porte ne peut
pas s’ouvrir.

Le programme est en cours.
Ily a des vétements entre la
porte et les joints de la porte.

Vérifiez sile linge est coincé.
Débranchez I'appareil et
redémarrez-le.

Ilyauneodeur.

Il s’agit d’'un phénomene normal.

Il peutyavoirune odeur de
caoutchouc car certains
composants sont en caoutchouc.

Ilyatrop peu
d’eaulorsdu
lavage et du
ringage.

Il s’agit d’'un phénomene normal.

Le lave-linge a rouleaux a besoin
de peu d’eau pour fonctionner.

Pas d’arrivée d’eau

Le robinet est-il ouvert ?
Le tuyau d’arrivée est-il gelé ?
Les filtres sont-ils bloqués ?

Vérifiez que le robinet est ouvert.
Vérifiez que le tuyau d’arrivée
n'est pas gelé

Vérifiez les filtres.

L'eau arrive a moitié

Il s’agit d’'un phénomeéne normal.

Sile niveau d’eau baisse, le
lave-linge fournit
automatiquement de I’'eau.

L'eaus’écoule
pendantle lavage.

Ajoutez le détergent avec trop
de bulles

Vérifiez sila quantité de
détergent ajoutée est trop
importante.

Le tempsrestant
change

Il s’agit d’'un phénomene normal.

Siles vétements sont décentrés
lors de I'essorage, la durée
d’essorage est prolongée pour
corriger I’écart.

Il'yaunbruit
anormal lors
de l'essorage.

Vérifiez si la ligne électrique touche
I'appareil.

Les boulons de transport ont-ils été
démontés ?

Y a-t-il des épingles a cheveux ou des
pieces de monnaie dans le rouleau ?

Le lave-linge ne peut
plus fonctionner
aprés une panne
d’électricité.

Le lave-linge s’arrétera de
fonctionner aprés une coupure de
courant. Lorsque le courant est
rétabli, il ne peut toujours pas
continuer a fonctionner. Appuyez
sur le bouton d’alimentation et
réinitialisez le programme.
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DEPANNAGE

En cas de dysfonctionnement de votre appareil, un témoin
lumineux peut clignoter sur le panneau. Consultezle
tableau ci-dessous et essayez les suggestions.

Etat du témoin lumineux

Probleme _— points de controdle solutions
k) 3H 6H 9H
e Vérifier sile robinet est fermé ? o | binet
. . uvrez le robinet.
Arrivée d'eaul flash |lumiere|éteindre| éteindre |* L'alimentation en eau est-elle Veuill Hent
coupée ou la pression de I'eau U;Tils:zzdpjl’::uecrt;aude our
est-elle trop basse ? déeler les tuvaux P
" Les tuyaux d'arrivée deau sont- Refi rezles ﬁlt:Ies e"c nettoyez-les
ils gelés ? y :
e Les filtres sont-ils bloqués ?
- x -
« Les tuyaux d’évacuation sont-ils Rep rez‘les tuyaux d’évacuation et
placés trop haut ? veilleza ce que leur hauteur ne
e Les tuyaux d’évacuation sont-ils dépasse pas 1 metre.
- el g i Utilisez de I'eau chaude pour dégeler
Ecoulement flash |éteindre| lumiére| éteindre geles? les tuvaux
del'eau » Les tuyaux d’évacuation sont-ils EnIeszle; corps étrangers et
A 7P
obsFrues ) . , draguez les tuyaux.
e Le siphon de sol est-il obstrue ? Nettoyez le siphon de sol
Probléme de - o .| Lelave-linge démarre-t-il sila . ,
flash |éteindre| éteindre| lumiere i . S’assurez que la porte est bien fermée
porte porte est bien fermée ?
e Vérifiez siles boulons de transport DéffiohtaL Ies baulonhs de trarspart
Problemes flash  {lirire| Sanar wiousre | 90 blen.ete démontés. Placez la machine sur un sol stable.
h | :
d'essorage * Lamachine est-elle placée de Ajoutez des vétements
fagon stable ? .
§ . . . Resserrez les contre-écrous
« Les vétements sont-ils trop petits
outrop légers?
* Les contre-écrous sous les pieds
sont-ils bien serrés ?
Eau continue| flash |lumiére|lumiére| éteindre Fermez le robinet, tirez la fiche et confiez au service aprés-vente.
lorsque la cuve
de lavage ne flash éteindre Fermez le robinet, tirez la fiche et confiez au service aprés-vente.
tourne pas.

Trop de mousse

Vérifiez sila quantité de détergent
ajoutée est trop importante.

Ajoutez une quantité raisonnable de
détergent. Utilisez le détergent
correctement.

Siunvoyant continue a clignoter, contactez un centre de service local
(veuillez vous référer au chapitre « SAV - GARANTIE»).
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@v - GARANTIE

Nous déclinons toute responsabilité pour tout dommage ou
accidentrésultant d'une utilisation de cet appareil qui ne
serait pas conforme aux instructions contenues dans ce
manuel.

Conformément a l'Article L. 217 du code de la consommation,
votre produit bénéficie d'une garantie lIégale de conformité
de 2 ans.

Durée de disponibilité des pieces détachées de dépannage:
10 ans.

Achat de lI'appareil dans un magasin Conforama-:

Sivous souhaitez accéder a la liste des pieces détachées et a
la documentation technique de votre produit, merci de
consulter notre site

https://sav-pieces.conforama.fr.

Vous pourrezy acheter des pieces détachées afin de réparer
ou faire réparer votre produit.

En casde probleme et avant de vous rendre a votre magasin
Conforama, merci de contacter notre service apres-vente
Conforama pour les produits électrodomestiques,a ladresse
suivante:

https://sav-client.conforama.fr /

X3 0969 32 05 05]

dulundiau samedide 8h30a 19h00
Prixd'un appellocal
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Gv - GARANTIE

Retrouvez également cette notice d'utilisation surnotre site
internet :www.conforama.fr

Achatde l'appareil dans un magasin BUT :

Sivous souhaitez accéder alaliste des pieces détachées et
a ladocumentation technique de votre produit, mercide
consulter notre site
https://pieces-detachees-butelectro.sfg.fr.

Vous pourrezy acheter des pieces détachées afin de réparer
ou faire réparer votre produit.

Pour contacter notre Service Apres-Vente, avant de vous
déplacer a votre magasin BUT, appelez le:

Q097897 97 97]

du lundi au vendredi de 09h00 a 19h00 et
le samedide 09h00 a 18h00
Prixd'un appellocal

Retrouvez également cette notice d'utilisation sur
notre site internet : www.but.fr
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GECIFICATIONS TECHNIQUES ET ENERGETIQUES

Flashez le QR code présent ci-dessous et sur |'étiquette
énergie pour accéder aux informations principaless'y
rapportant.

Modele Site Web QR Code

https://eprel.ec.europa.eu/qr/21
GLF610S24W 11211

O EH I I
A/ D 1)
B
[:i:] - -
«— A —» «—— C —» |« D >
Modele GLF610524W
Alimentation électrique 220-240V~,50HZ
Intensité maximale 10A
Pression d'eau standard 0.03-1.0MPa
Capacité de lavage 6.0kg
Dimensions
A 595mm
B 850mm
C 440mm
D 879mm
Poids net 52kg
Puissance nominale 1500W
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Introduction de programmes fréquemment utilisés

Les données suivantes sont fournies a titre indicatif

consommation

programme amparare () “Grie “eny T Tenege CTUEIONe uee Teewnoere
Laine Cold 0:33 32 0.05 800 <2kg 95%
Coton 40°C 40 1:15 58 0.30 800 nominal 76%
Coton 90°C 80 2:25 60 1.76 800 nominal 76%
20°C 20 1:03 45 0.25 800 nominal 80%
Rapide 15'| Cold 0:15 35 0.04 800 <2kg 80%
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Fiche d’information sur le produit

REGLEMENT DELEGUE (UE) 2019/2014 DE LA COMMISSION en ce qui concerne I'étiquetage

énergétique des lave-linge ménagers et lave-linge séchants ménagers

Nom du fournisseur ou marque commerciale: FAR

Adresse du fournisseur: CONFORAMA, 80 BOULEVARD DU MANDINET, 77432 CEDEX 2 MARNE LA

VALLEE, FR

Référence du modele: GLF610S24W

Parameétres généraux du produit:

Paramétre Valeur Paramétre Valeur
Capacité nomina- 6,0 | Dimensions en cm Hauteur 85
le? (kg) Largeur 60
Profon- 44
deur
Indice  d'efficaci- 52,0 | Classe d’efficacité énergétique? | A
té énergétique?
(IEEw)
Indice  d’efficacité 1,031 | Efficacité de ringage (g/kg)? 5,0
de lavage?
Consommation 0,421 | Consommation d’eau égale 36
d’énergie en kWh en litres par cycle, sur la base
par cycle, sur du programme «eco 40-60»
la base du sur une combinaison de
programme  “eco charges pleines et partielles. La
40-60” sur une consommation d’eau réelle dé-
combinaison de pend des conditions d’utilisa-
charges pleines tion de I'appareil et de la dure-
et partielles. La té de l'eau.
consommation
réelle d’énergie dé-
pend des condi-
tions d’utilisation
de 'appareil.
Température maxi- | Capaci- 30 | Taux d’humidité résiduelle pon- 62,9
male a lintérieur | té nomi- déré? %
du textile traité®? | nale
°C Moitié 24
de la ca-
pacité
nomi-
nale
Quart 21
de la ca-
pacité
nomi-
nale
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Vitesse d'essorage?
(tr/min)

Capaci-
té nomi-
nale

1000

Moitié
de la ca-
pacité
nomi-
nale

1000

Quart
de la ca-
pacité
nomi-
nale

1000

Classe d’efficacité d’essorage?

C

Durée du program-
me? (h:min)

Capaci-
té nomi-
nale

3:18

Moitié
de la ca-
pacité
nomi-
nale

2:36

Quart
de la ca-
pacité
nomi-
nale

2:36

Type

A pose libre

Emissions de bruit
acoustique  dans
I'air lors de la phase
d’essorage? dB(A)
relpw)

76

Classe d’émission de bruit
acoustique dans I'air?) (phase
d’essorage)

Mode arrét (W) (le
cas échéant)

0,50

Mode veille (W) (le cas échéant)

Démarrage différé
(W) (le cas échéant)

4,00

Mode veille avec maintien de la
connexion au réseau (W) (le cas
échéant)

S.0.

Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur: 24 mois

Ce produit a été congu pour libérer des ions ar- | NON
gent au cours du cycle de lavage

Informations supplémentaires:

Lien internet vers le site web du fournisseur ou se trouvent les informations visées a I'annexe I,
point 9, du réglement (UE) 2019/2023 de la Commission: www.conforama.fr

a) Pour le programme «eco 40-60».
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Modeéle mis sur le marché de I’'Union du 29/08/2024.

Numéro d’enregistrement EPREL: 2111211

Fournisseur: Conforama France (Importateur)
Service aprés-vente:
Nom: CONFORAMA

Courriel: cguillemin@conforama.fr

Adresse:

80 BOULEVARD DU MANDINET
77432 MARNE LA VALLEE
France

https://eprel.ec.europa.eu/qr/21

11211

Site web:

Site web:

Téléphone: 01 609551 44
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PARAMETRE UNITE | VALEUR
Capacité nominale du programme eco 40-60, par intervalles de 0,5 kg (c) kg 6,0
Consommation d’énergie du programme eco 40-60 a capacité nominale (Ew,complet) | kWh/cycle | 0,605
Consommation d’énergie du programme eco 40-60 a la moitié de sa capacité
nominale (Ew,1/2)
Consommation d’énergie du programme eco 40-60 au quart de la capacité
nominale (Ew,1/a)

kWh/cycle | 0,320

kWh/cycle | 0,205

Consommation d’énergie pondérée du programme eco 40-60 (Ew) kWh/cycle | 0,421
Consommation d’énergie standard du programme eco 40-60 (SCEw) kWh/cycle | 0,810
Indice d’efficacité énergétique (EElw) - 52,0
Consommation d’eau du programme eco 40-60 a la capacité nominale (Ww,complet) L/cycle 40,0
Consommation d’eau du programme eco 40-60 a demi-capacité nominale (Ww/2) L/cycle 35,0
Consommation d’eau du programme eco 40-60 au quart de sa capacité nominale L/eycle 30,0
(Ww1/4)

Consommation d’eau pondérée (Ww) L/cycle 36
Indice d’efficacité de lavage du programme eco 40-60 a la capacité nominale (lw) - 1,031
Indice d’efficacité de lavage du programme eco 40-60 a mi-capacité (lw) - 1,031

Indice d’efficacité de lavage du programme eco 40-60 au quart de la capacité
nominale (lw)

Efficacité du rincage du programme eco 40-60 a la capacité nominale (Ig) g/kg 5,0
Efficacité de ringage du programme eco 40-60 a la moitié de la capacité nominale

- 1,031

g/kg 5,0

(I)
Efficacité de ringage du programme eco 40-60 au quart de la capacité nominale (Ig) g/kg 5,0
Durée du programme eco 40-60 a la capacité nominale (tw) h:min 3:18
Durée du programme eco 40-60 a la moitié de la capacité nominale (tw) h:min 2:36
Durée du programme éco 40-60 au quart de la capacité nominale (tw) h:min 2:36
Température atteinte pendant au moins 5 minutes a l'intérieur de la charge R

. . s . C 30
pendant le programme éco 40-60 a la capacité nominale (T)
Température atteinte pendant au moins 5 minutes a l'intérieur de la charge °c 24

pendant le programme eco 40-60 a la moitié de la capacité nominale (T)
programme au quart de la capacité nominale (T) °C 21
Vitesse d’essorage dans la phase d’essorage du programme éco 40-60 a la capacité

nominale (S) rpm 1000
Vitesse d’essorage en phase d’essorage du programme eco 40-60 a la moitié de la

"y . rem 1000
capacité nominale (S)
Vitesse d’essorage en phase d’essorage du programme eco 40-60 au quart de la rpm 1000
capacité nominale (S)
Taux d’humidité résiduelle pondérée (D) % 62,9
Lo L. , dB(A)re 1
Emissions sonores aériennes pendant le programme eco 40-60 (phase d’essorage) oW 76
Consommation électrique en « mode arrét » (Po) w 0,50
Consommation électrique en « mode veille » (Psm) w N/A
Le « mode veille » inclut-il I'affichage d’informations ? - NON
Consommation électrique en « mode veille » (Psm) en cas de veille en réseau (le cas W N/A
échéant)
Consommation électrique en « démarrage différé » (Pgs) (le cas échéant) w 4,00
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GLI‘EVEMENT DES APPAREILS MENAGERS USAGES

La directive européenne 2012/19/UE sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE)
W exige queles appareils ménagers usagés ne soient pas
jetésdansle flux normal des déchets municipaux. Les
appareils usagés doivent étre collectés séparément afin
d'optimiser le taux de valorisation et de recyclage des
matériaux qui les composent, et de réduire I'impact sur la
santé humaine et surl'environnement. Le symbole de la
poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour vous
rappeler les obligations de collecte sélective.

e «ERDLM

Séparez les éléments avant de trier
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INSTRUCTION MANUAL

GLF610S24W

Thank you for Choosing FAR quality. This product has been
developed by our team of professional and according to
European regulations. In order to get the most out of your
new appliance, we recommend that you read thisinstruction
manual carefully and keep it for future reference.

@LE OF CONTENTS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS ..icctettereersessessnscnsessessnssnss GB-2
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DISPOSALOF YOUR OLD APPLIANCE ..:cctecteceeseeseessancnscessnscnnens GB-43
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mPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

To mitigate the risks associated with explosion,
fire, fatalities, electric shock, personal injury,

or scalding when using this product,itis imperative
to adhere to fundamental safety measures,

as outlined below

e Explanation of symbols

Icon Type Meaning
Warns against risks which could,
A WARNING if left unheeded, cause danger

to life and limb, injuries or
material damage.

Warns of risks which could, if left
unheeded, cause damage to life
and limb through electric shock.

RISKOF Warns that fires could start if the
FIRE warning is left unheeded.

RISK OF
ELECTRICSHOCK

CAUTION Risk of injuries or material
damage.

IMPORTANT / | Information regarding the correct
REMARK use of the appliance.

bk b
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* This applianceisintended to be usedin household and
similar applications such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

- farm houses;

- by clientsin hotels, motels and other residential type
envionments;

- bed and breakfast type environments;

- areas for communa use in bocks offlats.

e The appliance shall be connected to the water mains using
new hose-sets supplied with the appliance, old hose-sets
should not be reused.

* The ventilation openings must not be obstructed by a carpet.

* Thisappliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

* Children of less than 3 years should be kept away unless
continuously supervised.
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o If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer,its service agent or similarly qualifed persons
in order to avoid a hazard.

e The applianceis designed to wash a maximum of 6.0 kg of
dry clothes.

* The maximum inlet water pressure:1.0 MPa
* The minimum inlet water pressure:0.03 MPa

e Replacing certain parts of your household electrical
appliance may lead to a danger. Please ensure that you have
the necessary skillsand own all tools required to carry out the
self-repair operations safely. Otherwise,please contact a
gualified professional.

e Regarding the instructions for installation, operating,
cleaning,maintenance, troubleshooting and disposal of the
appliance, thanks to refer to the below paragraph of the
manual.
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Safety Notifications (Please Must Follow)
In order to prevent the harm or damage to the user or the
person and property of others, please make sure to follow

the safetyissues.

[AWARlNG]

aThe risk of electric shock.
1.Please use 220V-240V,
above 10A withground
wire dedicated socket.

out the power cord please
use the plug, please.Don't
use the damaged power

cord.When the power cord

with dry cloth in time.

insert or pull out the plug.
4.Please pull out the plug
when finishing, repairing
\ or cleaning.

2.Wheninserting and pulling

pinisdirty please wipe clean

3.Do notusethe wet hand to

\

\

(o The danger of fire and

current leakage

1.Do not allow the washing
machine close to the fire, or
lighted cigarettes.candles
and volatile materials.
2.Please do not sprinkle the
water on the control panel
of the washing machine.
3.Please do not put the
washing machine outside or
ina wet place

4.Please fixthe drain pump
and make sure the sewer s
unobstructed

J

(eThe danger of explosion
1.Please do not wash the
cloths which stained with
kerosene, gasoline, thinner,
inflammable goods.
2.Please do not wash when

\ there gas leakage.

(e When pulling out the plug,

\ toavoid the unnecessary losg

N

the lock can be unlocked
even if thereis a lot of
waterinside.So please check
the water level inside before
unlocking the doorin order
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(o : \/
*The danger of high ® The danger of getting hurt

temperature

1.When washingin high
temperatures,the door
glass will be heating.Please
do not touch the door glass,
especially children.

2.When opening the door
after high temperature
washing, please wait for the
temperature to cool down to a
safe leve land the door will be
unlocked automatically.

1.Please handle the carton
box after removing, don't
let the children touch or eat
2.Do not allow the children

to operate or climb up to the

washing machine.

3.Please close the door after

use to avoid the children
entering the drum.

J

\. AN

(eThe danger of injury \ (eThe danger of damage the )
1.Do not put any heavy clothes
things on the top of the 1.Please do not wash the
washing machine. clothes which is waterproof,
2.1f you want to move the like Raincoat, feather
machine.please remember products, sleeping bags
to ask for help 2.Please wash the clothes
3.Please do not ask which can be washed, if you
unprofessional people to have any doubt, please

\ repair the machine. )\ following the instructions.

GB-6



ENGLISH

GODUCT OVERVIEW

Make sure all parts are included in the device packaging. If you

have a problem with your device or parts, contact a local

service center or the store where you purchased the product.

* Front view

’

3 Q:‘%‘

1.Detergent box 5.Inlet valve
2.Door assembly 6.0peration panel
3.Wash and spin tub 7.Power line
4.Adjustable feet 8.Cabinet

Important notice:

1.The product appearance and specifications may be
varied without notice to raise the product quality.
2.The product appearance and specifications may be
varied with that of the related energy efficiency
test or the related safety test,etc.

GB-7
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Notice:

1.The first use may drain
some water out. It's
residual water after
performance test,
belong to the normal
phenomenon.
2.After each use, please
pull the plug and turn off
the faucet to prevent
accidental flood or fire

N




* Control panel
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A B C
Cotton Mix
Eco40-60 Quidk15' Hr o 0B
Sports Rapid 42° Hpo | & ol
: i u ean
‘7:H *Olpre Delay 5 )
Duvet 20°C 90 ,C L O # ProWash 3% Sterilization
e oo | X EEMEED
Delicate Wool &1 40°C» O L
20c» 0 Temp.
Baby Care Rinse+Spin 1060 56 0 ; :
Storm Wash Spin Only 800°r 0O ©) >l
400> Ol gpeed On/off Start/Pause
Steam & Tub Clean J
A.Knob B.Program C .Function and Option button

* Detergent Dispenser

Synthetic Detergent

Jly Powder
Liquid detergent. Bleach
‘s Prewashing Detergent
&,  Softener
* Accessories
instruction water supply wrench transportation bolt
hose caps

~

B

S

User Manual

Connect the faucet

Remove the
transportation bolts

After removing the

transportation road bolt,

itisusedto block the
transportation bolt hole
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GSTALLATION INSTRUCTIONS

Follow these instructions carefully to ensure proper
installation and usage.

Unpacking the appliance

1.Remove the appliance from its packing.

2. Toremove the cushion bottom of the packing materials, do
not tip the appliance over on its front side.When you lay the
appliance down to remove 4 R
the carton base,protect the
side of the appliance and lay
it down carefully. Never lay
the appliance onits back or
front.

3. Make sure that the appliance has not been damaged during
shipping. Make sure you have received all ofthe items

shown on the last page ("Product overview").If the

appliance was damaged during shipping, or you do not have
all ofthe items. Ifit has been damaged, contact the retailer
and do not proceed any further with the installation process.

—— A\ WARNING .

* Packaging material (e. g. Films, Styrofoam )can be dangerous
for children.
* Thereisarisk of suffocation! Keep all packaging well away

from children.
g ) D
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Carry the appliance

Tilt the appliance backward.One person stands
behind the appliance and holds the protruding
part ofthe top plate, while the other person
holds the bottom of the appliance in front.

WARNING
~A

ENGLISH

Don'tdo it by yourself alone.

To prevent personalinjury or strain, wear protective
gloves whenever lifting or carrying the unit.

When moving the appliance, do not allow the front of the
appliance to contact the trolley frame.

Make sure the temperature of the places where the washer
isinstalled or placed above 0°C or put it outside.

Place the washer correctly according to management
standards and regulations.

Keep the base of washer ventilated when it is placed on
the ground with carpet.

There are too much pestsin villages. Please keep the
surroundings clean because any damages caused by
cockroaches or other pestsdon't belong to warranty.

Transport bolt
Washers are installed with transport bolt to prevent
internal damage in transit.

Remove transport bolts

1.In order to prevent internal damage in transit, 4 bolts are
installed.Before using the washer, dismantle the bolt
(seechart1).

«If the bolts are not dismantled, violent vibration, noise
and trouble will be caused.
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2.Use the attached wrench to loosen the 4 bolts (see chart 2).
3.Twist the bolt rubber slightly and then pull out the bolts,

keep the bolts and wrench as standby(see chart 3).

*The bolts should be remounted no matter when to transport

the washer.

4.Use attached stopples to seal the screw holes(see chart 4).

see chart 1

{-;\j
[ﬁ Notice :

please don't
dismantle the

device.

Positioning the appliance

Horizontal adjustment:

*The slant angle should be less than 1

degree.
Power outlet

e The distance between any side of washer

/,.--'~ — |

drainpipe fixed

see chart 3

the plug

of trans

~. portation
\bolt

and power outlet should be within 1.5

meters.

Don't use too many electrical appliances

in one outlet.
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Environment cleaning

It's necessary to clean the wall, door and ground.

 Install the washer on a hard and steady ground with floor

drain rather than soft blanket or wooden floor.

«Don't put dirty clothes or some other goods on a washer's
head cover,otherwise it may impact the normal operation.

A\ WARNING
[ \

The appliance shall not be installed in a bathroom
or very wet rooms as well asin rooms with explosive
or caustic gases.

« Do not install the appliance in direct sunlight,

to avoid plastic or components becoming damaged
and shortening the life of your appliance.

« Donotinstallthe appliancein places where
temperatures may drop below freezing.Frozen hoses
may burst or split.The reliability of the electronic
control unit may be impaired at temperatures
below freezing point.

« Keepthe appliance away from fire or heat sources
« Don'tuse the wiring board or something like that.

e Ifthe power lines are damaged, please contact
professionals to repair.

o Afterthe use of washer, pull the plugand turn the
tap off

« Connectthe washer with grounded outlet to
correspond to the wiringprinciples.

« The openings must not be obstructed by a carpet.
K- The applianceis notintended for built-in use. }
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Connection to water supply

Washers should be connected with water inlet. Please use
attached new plumbing rather than the old.

In order to ensure the quality, water injection tests are
carried out before the washer leaves factory, so there may
be water inside the internal tub, door seals and door panel

, Which are normal.
Use the standard faucet

Water inlet connection

1.The pressure of supply water should be
between 30kPa and 1000kPa.

2.Don't abrade the screw thread when
connect theinlet pipes with valves.

o -

3.Please install dropping equipment if the @
e

pressure of supply water surpasses "

1000kPa T

*Two seals are supplied in the connectors of both ends
of the pipe to prevent water leaking.

«Turnon the tap and checkif the connectors leak.
*Check the pipes regularly. Please change them if
necessary.

« Make sure the pipes don't be damaged or twine

with each other
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The connection of inlet pipes and taps

2 Connect the water supply hoses to the water faucets tightly
by hand and then tighten another 2/3 turn with pliers.
-Connect the blue hose to water faucet.

1 Check therubber seals on both sides of the hose
-insertarubbersealinto the threaded fittings on
each hose to prevent leaking

Rubber seal

\_-,__:.__\-' 4
LT &
|:j[; w
=0 |
Water hose
washing machine) » Do not overtighten. Damage 1o the coupling can result

4 Connect the hoses to the water inlet tightly by hand and
then tighten another 2/3 turn with pliers.

3 After connecting inlet hose to water faucets, turn
on the water faucets to flush out foreign
substances (dirt, sand or sawdust)in the water
lines. Let water drain into a bucket, and check
the water temperature.

— B

e

Water inlet

at ! S

A WARNING

* Do not overtighten the hoses. Overtightening car
damage the valves resulting in leaking and property

I
I
I
I
(To water inlet on the : A WARNING

D

S—

5 Check for leaks by turning on the faucets. If water leaks, check steps 1 to 4 again.

e Such washing machine is designed for home appliances,
please do notinstall it on ship, traveling truck or plane.

e Please turn off the stopcock if long time out of use.
(e.g vacation)

* Please remove plug and cancel door lock function to
avoid child locking himself/herself inside.

* Packing materials(e.g film, foam) could harm child's
safety and cause asphyxia! Attention:
MAKE ALL PACKING MATERIEALS OUT OF CHILD REACH.
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Secure installation of drain hose

— A\ WARNING

« Donotkinkor protractthe drain hose.

« Positiondrain hose properly, otherwise damage might result
of water leakage.

—

Install drain-pipe

*Please fix the drain-pipe by a lifting rope.

*For the sake of lightening damage of leak towards ground,
please place the drain-pipe correctly.

*In order to avoid siphon,the height of drain-pipe should
between (0.85m-1.25m),moreover, the terminal of is
should not be placed in water.

|fthe drain-pipeis toolong, please do not force to insert
itinto washing machine,which would cause abnormal
noise.

(Please check sketch map next page)

- Wash tub

Max. 125cm

The instruction of installation of pipe

Horizontal Adjustment

«To avoid noise and vibrate by adjusting washing
machine level.
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place it attheroom corner preferably.

*|f ground not level, please adjust alignment
pins. Do not put wood pieces or something
like, please make sure four alignment pins
touch ground tightly,and machine level
completely.

*Adjust adjustable feet
Adjust the adjustable feet to make sure A7

the washing machine in balance, which 3@ | E \
can be placed on the ground steadily. Z )

After settling, screw the locknut to v

guarantee.Do not place the washing E’ E‘
machine in the platform ,which is higher
than the ground, in order to prevent the

machine from falling down because of
other accidents.

*The diagonal check
Applying force downward on the diagonal of the washing
machine, washing machine should not shake. (both
diagonal need to check, if the washing machine shake,
must readjust adjustable foot.)

—— A\ WARNING .

« Thelock nuts on all four feet must be screwed tightly against
the housing.

— _/
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Electric connection
This appliance must be grounded. in the event of a malfunction or
breakdown, grounding will reduce the risk of an electric shock by
providing a path of least resistance of electric current.
This applianceis equipped with a cord having an equipment
grounding conductor and a grounding plug.
The plug must be plugged into an appropriate outlet thatisinstalled
and grounded inaccordance with all local codes and ordinances.

A\ WARNING
'* This appliance must be grounded. In the event of a \

malfunction or breakdown, grounding will reduce the risk
of an electric shock by providing a path of least resistance
of electric current. This applianceis equipped with a cord
having an equipment grounding conductor and a grounding
plug. The plug must be plugged into an appropriate outlet
thatisinstalled and grounded in accordance with all local
codes and ordinances.

* Improper connection of the equipment-grounding
conductor canresultintherisk of an electric shock.Check
with a qualified electrician or service representative if you
areindoubt whether the applianceis properly grounded.
Do not modify the plug provided with the appliance if it
does not fit the outlet. Have a proper outlet installed by a
qualified electrician.

* The plug must be easily accessible after the installation of
the appliance.

*Duringinstallation, the power supply must not be
excessively ordangerously bent or flattened.

* Do not connect the appliance to the mains supply using
\ an extension cord. )
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Methods of Door Lock and Remove

DOOR LOCK

*After operating,the door will be locked automatically
and “DOOR LOCK" light/picture on the panelislighting.
Remove Door Lock

«When “DOOR LOCK"light/picture is lighting,press
“Start/Pause”WASHING/DEWATERING drum stop
operating.Please wait for about 2 minutes,door lock will
be removed automatically.

*Foam overflowing if open the door during operating,
please catch foam with towel.

*|f temperature is too high, the door can not be opened
during operating.

If water level is too high, the door can not be open during
operating

GB-18



ENGLISH

G’ERATING INSTRUCTIONS

Before loading your first load of laundry

Your new appliance was tested before leaving the factory.
This processinvolves running various wash cycles. As a
result, a small amount of water may remainin the tub and
drainage system. Run a Drum Clean cycle with no laundry
and no detergent to clean the system before your frst load
of laundry.

Quick Start

1. Before washing
%%\

Plugin Open tap Load Close door Adddetergent
2. Washing

1 ..
B
& raon
Pre Delay

0'C» . e \;:‘_\ skt

40°C - *

4DC e -

20C

800

Select Programme  Select function or default Start up

3. After Washing
When the program ends, it will have a hum sound.
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Prepare the laundry

*Please check the labels and the explanation of using
detergent before wash. Use non-foaming or less-foaming
detergent suitable for machine washing properly.

*Before putting your clothes or other articlesin the washer
please carefully read the corresponding care label to know
under what conditions and maximum temperature it can
be washed.

Check the label Take out the items out of the Knot the long strips, zip or
pockets button

Put small clothes into Turn easy-plling and long- Separate clothes with
the pillowslip pile fabricinside out different textures
— A\ WARNING

« When washing a single piece of clothes, it may easily cause
great eccentricity and give alarm due to great unbalance.
Thereforeitis suggested toadd one or two more clothes to

be washed together so that draining can be done smoothly.
 Don't washing the clothes touching with kerosene, gasoline,
alcohol and other flammable materials.

N
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Selection and adding of detergent

/SvntheticDetergent ) ( Prewashing Detergent I y\
Powder \L

® pPlease put moderate detergent
after selecting Pre-washing
function if clothsis too dirty.

® pPlease dissolve detergent
(e.g soap pieces)before
putting into detergent box.

Liquid detergent. Bleach ¢ [“] J

e Please use detergent with
less foam.

® Please use two times water
to dilute the concentrated
type detergent before putting

\_into detergent box.

-

Softener \@/

® Please put softener before washing,

which will pourinto drum

automa.t'ically when last potch /—AWARNING .
happening.

® When using concentrated type

® Use special detergent.

® Do not use too much detergent which will cause

softener, please dilute it with . . )
iat ; too much foam and affect washing quality or will
SREFOREIGEC Wasth. cause malfunction.

® Do not exceed MAX mark.
\ / ® Select detergent according to cloths variety, color

water temperature and contamination level.

® Please use moderate detergent to get washing
effect and protect environment.

The Recommendations on detergent use at the various temperatures

e When washing heavily soiled whites, we recommend using cotton programs
of 60°C or above and a normal washing powder(heavy duty) that contains
bleaching agents that at medium/high temperatures provide excellent results.

e Forwashes between 40°Cand 60°C ,the type of detergent used needs to
be appropriatefor the type of fabric and level of soiling.
Normal powders are suitable for “white" or colour fast fabrics with high
soiling, while liquid detergents or “colour protecting" powdersare suitable
for coloured fabrics with light levels of soiling.

e For washing attemperatures below 40°C we recommend the use of liquid
detergents or detergents specifically labeled as suitable for low
temperature washing.
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Control Panel

Cotton Mix
Eco40-60 Quick 15’ e
) ) &H P O
Sports Rapid 42 o0
Duvet —— 20°C 907G+ 0O

&0°Cr O
40°C » O

Delicate — —— Wool
20Ccr O
Baby Care Rinse+Spin ke b O
Storm Wash Spin Only *HERD
*%x%b> O

Steam & Tub Clean

o8
I

Pre Delay
hetin

ProWash

Speed

ENGLISH

Tub Clean
Sterilization

Presss&Hold I sec for The
Coeresponding Function

O

On/Off

>l

Start/Pause

Image shown hereisindicative only. Actual product you receive may differ.

1. On/Off Button
e Turn power ON/OFF

e When procedure finish, press On/Off to cut off power.

2. Start/Pause Button
* Pressittostartoperating

e Pressitto pause during operation, press again to continue.

3.Pre Delay Button

e When use “Pre Delay" function for washing, the delay time is

3hours,6hours,9hours,12hours,15hours,18hours
e If wantto cancel the Pre Delay function, push one cycle of

“Pre Delay”button.

* The Pre Delay time means from wash start to wash ending

time.

* You should operate the Pre Delay function after selecting
the program and before push the button of “start/pause”.

4.Pre Wash Lamp

* Ifthe cloths are too dirty, you can choose this program before

washing .

* Press “Pre Delay " for more than 3 seconds to On/Off Pre Wash

function.
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5.“Temp.” Button

e When push the power button to start the machine and select

the program,you can choose proper water temperature according
to the material of cloths

6.Child-Lock Lamp

* Pressittoguard against child operating.

* Child-Lock operating, other buttons unavailable except” On/Off ”.
e Press “Temp." for more than 3 Seconds to ON/OFF Child Lock
function.

7.Speed Button
e When push the power button to start the machine and select
the program,you can choose different spin speed.

8 .Program Knob
e Select program according to variety and contamination of cloths.

9 .Status Indicator

* & Door Lock:Thisiconindicates the condition of opening and
closing of the door lock.

e © Child Lock:lcon on the upperleftis used to control the opening
and closing of the child lock,the right side displays the condition
of closing of the child lock.
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Selection of washing program

Cotton Program Introduction

This program is suitable for the clothes which are moderate
or mild dirty like cotton, beddings, underwear, towels and
shirt, etc...

Eco Program Introduction
To wash the clothes thatis not too dirty, it will save time and water.

Sports Program Introduction

Used for washing sports clothes, can wash the sweat and dirt
on the clothes

Duvet Program Introduction
Used for washing heavy clothes, such as coats, big towels and
soon.

Delicate Program Introduction
Washing gauze, silk underclothes.

BabyCare Program introduction
Used for washing baby clothes to make clothes cleaner.

Storm Wash Program Introduction

Storm wash reduces laundry process by increasing beat
frequency,reducing dwell time, which shortens the laundry
time by about 30%, making the most of efficiency utilization.

Steam Program Introduction

The steam functionis activated to have the inner drum
environment heated, leading to the improvement on washing
performance and dirt reduced.
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Mix Program Introduction

This function can be used to wash mix clothes like cotton,
syntheticand so on (please do not mix wash the clothes
that easily rub off.

Quick 15’Program Introduction

To wash clothes that are changed frequently, not too dirty
and thin clothes

Rapid 42’Program Introduction
To wash clothes that are changed frequently, not too dirty

and thin clothes
20C
Wash minor stains

Wool Program Introduction
For washing wool fabrics marked “machine washable”

Rinse + Spin Program Introduction

The machine will not wash, only rinse and spin.

Spin Only Program Introduction
The machine will not wash and rinse, only spin

Tub Clean Program Introduction
Cleantheinside bucket of the washing machine briefly. Please
do not put clothesinit.
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Varieties of Functions

Function Description

Statement| |n order to avoid child misplay

. Setup to During operation, press Temp.for more than
Child lock
remove 3 seconds, please unplug and or press Temp.
toremove Child Lock

Intelectual When operation is over, if water insie is
lock-remove | Statément piopar the drain water pump is be on to
drain to the open lock water level and stop.

When power is connected after power off,
C?mpensa‘;?" Statement| the time point will continue from the
o ower-o . . .

P previous stop time point.

After selecting procedure, the door locked

Door
self-lock Statement| automatically, 2 minutes after operation over,
lock removed.
Clearance Toremove wasted and germ, please sterilize
Statement
of thedrum tocleanthe drum

Washing clothes

1.Preparations:

* Openthedoor putclothesinand closes the door.

e Pull out the detergent box, add detergent and close the box.
e« Connecttheinlet pipes and make sure the tap turned on.
2.Press the On/Off button

3.The programs can be selected according to requirements
4.According to the need, push corresponding button to

set water temperature,rinse times, spin speed, delay time
and washing mode.

5.Press Start/Pause button and begin to wash.

6.When all operations finished, the buzzer emits a noise.

* Openthe doorto get cloths out.

« Unplug and turn off the stopcock.
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Change the program

When the washeris working, if you want to change

its setting, please press the start/pause button to

stop running temporarily and then choose the program
you need.

Cancelling arunning program,ifneeded

Press the"On/Off" button to turn off the appliance, until
the washer stops.

— A\ WARNING

The porthole glass will be hot when washing at very high
temperatures. Do not let children or pet touch it.

*To avoid the risk of flooding orinjury from hot water,
never open the loading door or remove the filter while
thereis waterinthe drum.

Do notslam the door. If the door can hardly close, make
sure thedrumis not too full.

* After the washing machineis working, please wait for
the temperature to cool down before opening the door.
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Introduction of Washing Programs

Program Temperature ('C) Spin Speed (Run/Min.) Time(m) Max.Load(kg)
Cotton 40(cold,20,60,90) 800(0,400,1000) 75 6
Eco40-60 40(cold,20,60) 1000(0,400,800) 198 6
Sports cold(20,40) 800(0,400) 44 4
Duvet 40(cold,20,60) 800(0,400,1000) 88 2
Delicate 20(cold,40) 800(0,400) 48 2
Baby Care 60(40,90) 800(0,400,1000) 142 3
Storm Wash | 20(cold,40,60) 800(0,400,1000) 39 2
Steam 2 60(cold,20,40,90) 800(0,400,1000) 165 2
Mix cold(20,40) 800(0,400) 76 4
Quick15’ | cold(20,40) 800(0,400) 15 2
Rapid 42' 40(cold,20) 800(0,400) 42 2
20°C 20 1000(0,400,800) 63 2
Wool ¥ 40(cold/20) 800(0,400) 47 2
Rinse+Spin | ----e--meem- 800(0,400,1000) 16 6
SpinOnly | ---eeeemnee- 800(0,400,1000) 10 6

Tub Clean | 60(90) 800 75
Remarks:

1.The time consumption will be changed according to the water

pressure, clothsvariety, quantity, watertemperature.
2.The difference between displayed on screen and actual time
consumption will happen.

3.If speedistoo lower, poor washing effect will happen, please
add morerinse time.

4.Different parameters, different models.

5.When self-designed default procedureis energy procedure,
the washing time wil be increased automatically.
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/—0 IMPORTANT / REMARK

*The eco 40-60 programme is able to clean normally soiled
cotton laundry declared to be washable at 40 °C or 60 °C,
togetherin the same cycle, and that this programme is used
to assess the compliance with the EU ecodesign legislation.

*The most efficient programmes in terms of energy
consumption are generally those that perform at lower
temperatures and longer duration.

e Loading the household washing machine up to
the capacity indicated by the manufacturer for the
respective programmes will contribute to energy and
water savings.

* Noise and remaining moisture content are influenced by
the spinning speed: the higher the spinning speed in the
spinning phase, the higher the noise and the lower the
remaining moisture content.

« Thevalues given for programmes other than the eco
40- 60 programme are indicative only.
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Explanation of the Special Display Modes

1.Entry method

After the washing machine enters the running state (select
any mode to work), long press the [“Temperature Key” +
“Reservation Key”] for about three seconds to enter the
data viewing mode. You can check the number of times
the washing machine has been used by observing the
number of times the “Temperature Display Light” blinks.

2.Blinking Rules

The four “Temperature Display Light” are set at [20°C],
[40°C], [60°C], and [90°C] respectively, where, [20°C]
represents the unit digit, [40°C] represents the tens digit,
[60°C] represents the hundreds digit, and [90°C] represents
the thousands digit. The LED blinks from the highest digit
to the lowest digitin sequence. After completing one
blinking cycle, there is a gap of about three seconds before
the next blinking cycle starts again. (This process will
continue aslong as you do not exit data viewing mode).
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For example:

* |fthe washing machine has been used 7 times, then only
the temperature display light at [20°C] will flash quickly
7 times, with a 3-second interval before repeating this
process.

* If the washing machine has been used 25 times, the
[40°C] temperature indicator light will flash quickly 2
times, then go out, followed by the [20°C] temperature
indicator light flashing quickly 5 times, then going out.
This flashing process will be repeated with a 3-second
interval.

* If the washing machine has been used 369 times, the
temperature indicator light for [60°C] will flash quickly
3 times and then go off, while the temperature indicator
light for [40°C] will flash quickly 6 times and then go off,
followed by the temperature indicator light for [20°C]
flashing quickly 9 times and then going off. This process
will repeat with a 3-second interval.
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CLEANING AND MAINTENANCE

Keep the device clean to avoid degrading its performance
and preserve its lifespan.

—— A\ WARNING
 Beforestarting maintenance, unplug the

appliance and turn off the tap.

4 N ( )
Body of washing machine The Clearance of
After washing, please clean it with soft Detergent Box
cloth.If much contamination ,please Please clean the detergent

use appropriate detergent or soap.

e Do not watering directly.

e Do not use putty-powder,diluent
gasoline,alcohol to clean machine
body.

box regularly. Pall it out
and wash with clean water,
then insert back.

J @ Push down

Door Gasket Ring

After washing, please remove

contamination,wastepaper and so

on, if foreign matter exists, please
\_ remove. JAN )

The Clearance of Universal coupling( Suggest:Once/ half year)
A\

o|f waste accumulated, it will influence g )
waterinlet speed. -
1.Take off the soft pipe from

connecting part side.
2.Take off the screwing device according to the arrow showed.
3.Wash theinside of the screwing device.
4.Install the cleaned crewing device with the inlet soft pipe.

The clearance of inlet water valve ( Suggest:Once/ half year)

1.Take off the soft pipe from washing machine side
2.Take off the filter net from water valve.
3.Clean the filter net with tooth-brash.
4.Install the soft inlet pipe.

valve of water
inlet
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CLEANING AND MAINTENANCE

When washing machine is frozen

1.Cover stopcock and the universal coupling with hot towel.
2.Take off the inlet pipe, and putitinto 50 degree water.
3.Pourintothe drum about 2-3L of 50 degree water.
4.Connectinlet pipe, turn on the stopcock and start the washing
machine, please check whetherinlet and outletis normal.

a. b. Take off the inlet pipe, c. Pour into the drum
Faucet and put it into 50 about 2-3L of 50
degree water. degree water. ~

50 degree
water

Inlet pipe

The Clearance of dewatering-pump filter( Suggest: once/monthly)

1.Press fastener on the pump after dewtering and power off, open
the lid of water-pump filter.(Attention: if hot water inside, please go
ahead after it be cold.)
2.Take off the filter anti-anticlockwise.
3.Wash the filter.
4.Direct at pump andinsert the filter, tighten it clockwise and tighten
the lid.
Attention: a.Please tighten the filter well to avoid leak.

b.Please do not clean during operation.

The Drum Clearance (Suggest once/monthly)

After using for a period, some dirt maybe exist. You can clean the
inside and outside of drum by operating the drum procedure.
Attention: please do not put cloths and detergent when clearing the
drum.
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ENGLISH

Non-fault conditions

If you have a problem with your appliance, first review the following table
and try the suggestions provided.

Problem

Cause

solution

The doorcan't
open.

The programisrunning.
There are clothes between the
door and door seals.

Check if the clothesis stuck.
Disconnect thepower,
restartthe product.

Thereis an odor.

Thisisanormal phenomenon.

There may be asmel of rubber
because some components are
made up of rubber.

There is too little
water when wash

Thisisanormal phenomenon.

Roller washing machine just
needs a little water when

Are the filters blocked?

andrinse. operating

No water Is thejcap tur'ned on? Checkthetcap tur.ned on.

. . Istheinlet pipe frozen? Check theinlet pipe frozen.
inflowing

Check the filters.

Water inflows
halfway

Thisisa normal phenomenon.

If the water level declines, the
washer will supply water
automatically.

Water outflows
when washing.

Add the detergent with too much

Checkif add the detergent with
too much bubbles

Remaining time
changes

Thisisanormal phenomenon.

If clothes are off center when
spin,spinning time will extend to
correct the deviation.

Thereis abnormal
noise when spin.

Check if the power line touches
with cabinet.

Have the transport bolts been
dismantled?

Are there some hairpins or coins
intheroller?

The washer can't
work after the
failure of
electricity.

The washer will stop working
after the failure of electricity.
When the power is restored, it

still can't continue to work.Please
press the power button and reset

the program.

If the problem persists, please contact the service center.
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GOUBLESHOOTING

If your appliance malfunctions, anindicator light on panel may flash.
Check the table below and try the suggestions.

Indicator light state .
Problem g check points solutions
Child Lock| 3H 6H 9H
Open the stopcock.
q Aash | light X N Check if turn the tap off? PIF;asewaft P
Water inflow as ight |quench| quench | ‘
Is the water supply cut off Use hot water to unfreeze the
orthe water oressure too low? pipes
° . . ? .
Are t:efvsllater Lnlletkpldpfs frozen? Take out the filters and
e Arethefilters blocked? clean them.
« Arethe outlet pipes placed too | Please putaway the outlet pipes
highly? and make sure the height within 1M.
* Are the outlet pipes frozen? Use hot water to unfreeze the pipes.
Water outflow| flash |quench| light | quench |s Are the outlet pipes blocked? Take out the foreign matter and
 Are the floor drain blocked? dredge the pipes.
Clean the floor drain.
. e Make sure if start the washer
Doortrouble| flash |quenchquench| light without closing the door well, Make sure the door truly closed
) * Checkif disassemble the carriage | Disassemble the carriage bolt.
Spintrouble | flash | light|quench| light | bolt? Place the machine on a steady
e |sthe machine placed steadily? |ground.
* Aretheclothestoosmallorlight?| Add more clothes.
e Arethelocknuts on under the feet Tighten up the locknuts
tightened up?
Cortmnuous flash | light| light |quench Close the stopcock, pull the plug and ,entrust the after-sales service
water
when wash tub .
doesn't rotate. flash quench Close the stopcock, pull the plug and ,entrust the after-sales service
Add bl tof det t.
Too much foam Check if add too much detergent? reasonabdle amolint ot detergen
Use the detergent correctly.

If an indicator light remains flashed, contact a local service center
(Please refer tothe "CUSTOMER SERVICE" chapter).
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GJSTOMER SERVICE

We decline liability for any damage or accident derived
from any use of this appliance which is not in conformity
with the instructions contained in this manual.

In accordance with Article L. 217 of the Consumer Code,
your product benefits from a legal guarantee of
conformity of 2 years.

Duration of availability of spare parts: 10 years.

Purchase of the device in a Conforama store:

If you need access to the list of spare parts and technical
documentation for your product, please go to
https://sav-pieces.conforama.fr.

There you will be able to buy spare parts for repairing
your product or having it repaired.

If you have a problem with your product, before going
to your Conforama store, please get in touch with

our aftersales services for electrical household
appliances:

https://sav-client.conforama.fr /

X3 0969 32 05 05]

From Monday to Saturday, 08:30to 19:00
Price of a local call

This instruction manual is also available on our
website:www.conforama.fr
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GJSTOMER SERVICE

Purchase of the device in a BUT store:

If you need access to the list of spare parts and technical
documentation for your product, please go to
https://pieces-detachees-butelectro.sfg.fr.

There you will be able to buy spare parts for repairing
your product or having it repaired.

Contact our After-Sales Service, before going
toyour BUT store.

Q097897 97 97|

From Monday to Friday from 09:00 to 19:00,and
Saturday 09:00 to 18:00
Price of a local call

This instruction manualis also available on our
website: www.but.fr.
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GCHNICAL SPECIFICATIONS

Flash the QR code on the energy label or below to
access its main information.

Model Website QR Code

https://eprel.ec.europa.eu/qr/21
GLF610S24W 11211

O EX I I
11— N I enYamn
B
[j - -
«— A —» «—— C —» |« D >
Model GLF610S24W
Power Supply 220-240V~,50HZ
Max Current 10A
Standard Water Pressure 0.03-1.0MPa
Washing capacity 6.0kg
Dimension
A 595mm
B 850mm
C 440mm
D 879mm
Weight 52kg
Rated Heating Power 1500W

GB-38



ENGLISH

The introduction of frequently-used programs

The following data just for reference only

program temperature ('C) time(m) waterconsumption | energyconsumption  reyolution (mm) maximum Average remaining

(Licycle) (KWhicycle) foad moisture content
Wool Cold 0:33 32 0.05 800 <2kg 95%
Cotton40°C 40 1:15 58 0.30 800 rated 76%
Cotton 90°C 80 2:25 60 1.76 800 rated 76%
20°C 20 1:03 45 0.25 800 rated 80%
Quick 15' Cold 0:15 35 0.04 800 <2kg 80%
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Product Information Sheet

COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) 2019/2014 with regard to energy labelling of
household washing machines and household washer-dryers

Supplier's name or trade mark: FAR

Supplier's address: CONFORAMA, 80 BOULEVARD DU MANDINET, 77432 CEDEX 2 MARNE LA VAL-

LEE, FR

Model identifier: GLF610S24W

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
Rated capacity® 6,0 | Dimensions in cm Height 85
(kg) Width 60
Depth 44
Energy  Efficiency 52,0 | Energy efficiency class® A
Index®@ (EEly)
Washing efficiency 1,031 | Rinsing effectiveness (g/kg)@ 5,0
index(
Energy consump- 0,421 | Water consumption in litre per 36
tion in kWh per cycle, based on the eco 40-60
cycle, based on programme at a combination
the eco 40-60 pro- of full and partial loads. Actu-
gramme at a com- al water consumption will de-
bination of full and pend on how the appliance is
partial loads. Actu- used and on the hardness of
al energy consump- the water.
tion will depend on
how the appliance
is used.
Maximum temper- | Rated 30 | Weighted remaining moisture 62,9
ature inside the | capacity content® (%)
treated textile®@ Half 24
(°C) Quarter 21
Spin speed® (rpm) | Rated 1000 | Spin-drying efficiency class® C
capacity
Half 1000
Quarter 1000
Programme dura- | Rated 3:18 | Type Free-standing
tion@ (h:min) capacity
Half 2:36
Quarter 2:36
Airborne acousti- 76 | Airborne acoustical noise emis- | B
cal noise emissions sion class®? (spinning phase)
in the spinning
phase® (dB(A)re1
pW)
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Off-mode (W) (if 0,50 | Standby mode (W) (if applica- -
applicable) ble)

Delay start (W) (if 4,00 | Networked standby (W) (if ap- N/A
applicable) plicable)

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier: 24 months

This product has been designed to release silver | NO

ions during the washing cycle

Additional information:

Weblink to the supplier’s website, where the information in point 9 of Annex Il to Commission
Regulation (EU) 2019/2023 is found: www.conforama.fr

(a) for the eco 40-60 programme.

Model placed on the Union market from 29/08/2024.

EPREL registration number: 2111211

Supplier: Conforama France (Importer)
Customer care service:
Name: CONFORAMA

Email: cguillemin@conforama.fr

Address:

80 BOULEVARD DU MANDINET
77432 MARNE LA VALLEE
France

https://eprel.ec.europa.eu/qr/21
11211

Website:

Website:
Phone: 01609551 44
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PARAMETER UNIT VALUE

Rated capacity for the eco 40-60 programme, at 0,5 kg intervals (c) kg 6.0
Energy consumption of the eco 40-60 programme at rated capacity (Ew,fun) kWh/cycle | 0.605
Energy consumption of the eco 40-60 programme at half rated capacity kWh/cycle | 0.320
(Ew,1/2)
Energy consumption of the eco 40-60 programme at quarter rated capacity kWh/cycle | 0.205
(Ew,1/4)
Weighted energy consumption of the eco 40-60 programme (Ev) kWh/cycle | 0.421
Standard energy consumption of the eco 40-60 programme (SCEw) kWh/cycle | 0.810
Energy Efficiency Index (EElw) 52.0
Water consumption of the ecu 40-60 programme at rated capacity (Ww sun) L/cycle 40.0
Water consumption of the eco 40-60 programme at half rated capacity L/eycle 350
(Ww,172)
Water consumption of the eco 40-60 programme at quarter rated capacity L/cycle 30.0
(Ww,1/4)
Weighted Water consumption (Ww) L/cycle 36
Washing efficiency index of the eco 40-60 programme at rated capacity (lw) - 1.031
Washing efficiency index of the eco 40-60 programme at half rated capacity _ 1.031
(Iw)
Washing efficiency index of the eco 40-60 programme at quarter rated - 1.031
capacity (lw) '
Rinsing effectiveness of the eco 40-60 programme at rated capacity (Ir) g/kg 5.0
Rinsing effectiveness of the eco 40-60 programme at half rated capacity (Ig) g/kg 5.0
Rinsing effectiveness of the eco 40-60 programme at quarter rated capacity o/kg 50
(Ir)
Programme duration of the eco 40-60 programme at rated capacity (tw) h:min 3:18
Programme duration of the eco 40-60 programme at half rated capacity (tw) h:min 2:36
Programme duration of the eco 40-60 programme at quarter rated capacity hemin 2:36
(tw) '
Temperature reached for minimum 5 min inside the load during eco 40-60 °c 30
programme at rated capacity (T)
Temperature reached for minimum 5 min inside the load during eco 40-60 °c 24
programme at half rated capacity (T)
programme at quarter rated capacity (T) °C 21
Spin speed in the spinning phase of the eco 40-60 programme at rated
c:pacip’)cy (S) ’ °F i pm 1000
Spin speed in the spinning phase of the eco 40-60 programme at half rated rpm 1000
capacity (S)
Spin speed i'n the spinning phase of the eco 40-60 programme at quarter rpm 1000
rated capacity (S)
Weighted remaining moisture content (D) % 62.9
Airborne acoustical noise emissions during eco 40-60 programme (spinning | dB(A)re 1
phase) pW 76
Power consumption in ‘off mode’ (P,) w 0.50
Power consumption in ‘standby mode’ (Psm) w N/A
Does ‘standby mode’ include the display of information? - NO
Power consumption in ‘standby mode’ (Psm) in condition of networked

. . W N/A
standby (if applicable)
Power consumption in ‘delay start’ (Pqs) (if applicable) w 4.00
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GSPOSAL OF YOUR OLD APPLIANCE

European directive 2012/19/EU on Waste from
Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Wl requires that used household appliances are not
thrown into the normal municipal waste stream.
Used appliances must be collected separately in order to
optimize the rate of recovery and recycling of materials
that compose them, and toreduce the impact on
human health and on the environment. The crossed bin
symbolis affixed to all the products to remind you of
the obligations of separated collection.

C€
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CONFORAMA France

80 Boulevard du Mandinet Lognes 77432
Marne-la-Vallée CEDEX 2

France

BUT INTERNATIONAL
1 Avenue Spinoza, 77184 Emerainville
France

18/10/24
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Séparez les éléments avant de trier

Conforama




